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Οι Πειραιώτες πανηγύρισαν τους Αγίους 
Θεοστέπτους Βασιλείς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς
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Προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου 
και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς 
κ.Σεραφείμ, τελέστηκε σήμερα Πέμπτη 21 Μαΐου 2020, με την δέουσα 
Εκκλησιαστική τάξη, η Θεία Λειτουργία στον Πανηγυρίζοντα 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς.
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Ευχαριστώντας για την παρουσία του τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. 
Διονύσιο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ.Σεραφείμ, αναφέρθηκε στην 
πολυετή γνωριμία και πνευματική τους σύνδεση από τα νεανικά τους χρόνια, 
εκφράζοντας παράλληλα την ευγνωμοσύνη και την αδελφική του αγάπη.
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Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ.Διονύσιος ο 
οποίος τόνισε πως «η Εκκλησία την περίοδο αυτή αστράφτει και λάμπει. Είναι 
γεμάτη από το Φως του Χριστού και καταυγάζει τα πάντα, ζωογονεί τους πάντες. 
Κατακαίει τα περιττά και τα άχρηστα και καλλιεργεί εκείνα τα οποία είναι 
απαραίτητα».



«Η Εκκλησία είναι το καταφύγιο των ανθρώπων, είναι το νοσοκομείο των 
ανθρώπων, είναι το λιμάνι των ανθρώπων. Είναι ο χώρος όπου οι 
άνθρωποι ανακαινίζονται, γίνονται καινούριοι», είπε σε άλλο σημείο του 
κηρύγματός του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ.Διονύσιος 
τονίζοντας με έμφαση ότι οι Χριστιανοί δεν φοβόμαστε. «Εμείς λέμε πως 
είτε ζούμε, είτε υπάρχουμε, όλα είναι δωρεές του Θεού, διότι Εκείνος ‘’εκ 
του μη όντος εις το είναι ημάς παρήγαγε’’», όπως είπε χαρακτηριστικά.
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Αναφέρθηκε σε σημαντικούς σταθμούς του βίου του Μεγάλου Κωνσταντίνου και 
της Μητρός του Ελένης, όπως το διάταγμα των Μεδιολάνων, την σύγκλιση της Α΄ 
Οικουμενικής Συνόδου, αλλά και στην εύρεση του Τιμίου Σταυρού.

Προτρέποντας τους πιστούς να μείνουν ενωμένοι με τον Σωτήρα Χριστό μας, 
σημείωσε: «Μην πάψετε να ενώνεστε μαζί Του δια των Μυστηρίων και της Θείας 
Κοινωνίας. Μένετε σταθεροί και ακλόνητοι», συμπληρώνοντας πως «για εμάς, η 
ελπίδα μας δεν είναι κανένας που έχει υψηλές θέσεις και αξιώματα και δίνει 
χρήματα και αλλάζει τα πράγματα. Η ελπίδα η δική μας, των Χριστιανών Ελλήνων, 
είναι ο Χριστός».



«Αφήστε μας να είμαστε με τον Χριστό μας και τότε – το ξέρετε αυτό – θα 
είμαστε οι καλύτεροι άνθρωποι, οι πειθαρχικότεροι άνθρωποι», είπε 
ολοκληρώνοντας.
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Τέλος, ευχαριστώντας τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ.Σεραφείμ για 
την πρόσκληση και την αδελφική του αγάπη, αναφέρθηκε στις δυναμικές 
παρεμβάσεις και τοποθετήσεις τις οποίες κάνει κατά καιρούς, αφού όπως 
χαρακτηριστικά είπε «είναι ένας αξιόλογος Θεολόγος και Νομικός».
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